

◀ 瘦瘦的王美荣每天都奔波在助残的路上。



王美荣在帮助身体残疾的老人喝水。



王美荣陪王克侠聊天。

王美荣,1987年出生,瘦瘦小小的她心里装着临沐县青云镇的所有残疾人。2008年参加工作的她成为了白旄镇残疾人联合会的一名干事,每天的工作便是熟悉残疾人的生活现状,走访残疾人家庭,为他们提供生活和政策方面的帮助。2015年3月份,白旄镇并入青云镇,王美荣的工作地点转移到青云镇敬老院,敬老院里的老人和附近村子里的几位残疾人成为王美荣的牵挂。

“前两天下雨,今天天气终于好了,赶紧给石大爷晒晒被子。”5

月13日11点,王美荣整理完材料之后,来到高位截瘫老人石蓝凯的宿舍,把老人的被子抱到院子里晒好,整理完床单之后,嘱咐老人记得多喝水。

帮石蓝凯打理好屋子,王美荣突然想起了一件在心里谋划很久的事情,她要帮雷官庄村的李加雨开淘宝店,出售手工艺品。来到雷官庄村,王美荣直奔李加雨家。今年53岁的李加雨因下肢瘫痪常年卧病在床,看到王美荣来到家里,激动地赶紧撑起上身,趴在床上,招呼王美荣坐下,然后赶紧拿出自己的手工艺品“线制葫芦”递到王美荣手里。

王美荣对李加雨的手工艺品非常满意,决定帮他放在淘宝店里卖。

和李加雨商量好将手工艺品放到网上销售,李加雨高兴得合不拢嘴。从李加雨家里出来,王美荣还是放心不下村里的臧守兰、王克侠和李大团。“真想有一天自己变成超人,帮他们每一个人找到一条衣食无忧的生财路。”

回养老院的路上,和之前脸上堆满笑容的她相比,现在的王美荣的表情略显凝重。她说,每次从这些人家出来,她的心情都会有点沉重,脑海里会不断地浮现残疾人生活中不方便的场景,直到下次到村里来看他们,心里才又洒满阳光。

文/片 本报记者 褚菲菲 李丽 通讯员 周朝军



对青云镇的残疾人而言,王美荣是个天使般的存在。



李加雨听到王美荣要帮自己卖手工艺品,很激动。

商报出码 为您助“阵”

看惯了信息流,烦透了朋友圈,
何不换个方式看世界?



您想知道的,您要知道的,
小南和他的伙伴们为您精心准备
最贴心的微信矩阵,已携手而来。

小南
临沂最有
态度的微信

扫码加关注 给您更多精彩!



通信周刊
和你一起走进
数字时代



临沂微社区
微社区,大民生



商报相亲
你的意中人就在这儿



微利诱
省钱就是赚钱



临沂第一房产
“房市”都是大事

第一车讯
最全、最新、最专业的
临沂车市信息

鲁南商报小记者
大小记者面对面
手牵手

麒麟
向不健康的生活“亮剑”

沂蒙易游人
做“易游人”
悠游天下